Moyenne, Mode, Médiane et Etendue (D)

Calculez la moyenne, le mode, la médiane et I’étendue de chaque ensemble de données.

1) {378,991, 132, 164,638} 2){174,851,572,759, 444}
3){261,859,500,753,155} 4){932,245,280,317,860}
5){622,620,770,473,444)} 6){730,407,271,126,282}
7{156,194,655,107,768} 8) {544,584,544,476,965}
9){150,314,783,332,255} 10) {407,590, 751,708,996}
11 {697,216,228,957,909} 12 {167,721,253,378,736}
13) {748,809,618, 143,459} 14) {428,964,281,289,972}
15) {860,467,565,237,891} 16) {589,931,322,291,678}
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Moyenne, Mode, Médiane et Etendue (D) Solutions

Calculez la moyenne, le mode, la médiane et I’étendue de chaque ensemble de données.

1 {378,991,132, 164,638}

Moyenne: 460.6
Médiane: 378

Pas de Mode
Etendue: 859

3 {261,859,500,753, 155}

Moyenne: 505.6
Médiane: 500

Pas de Mode
Etendue: 704

5){622,620,770,473,444)}

Moyenne: 585.8
Médiane: 620

Pas de Mode
Etendue: 326

7{156,194,655,107,768}

Moyenne: 376
Médiane: 194

Pas de Mode
Etendue: 661

9 {150,314,783,332,255}

Moyenne: 366.8
Médiane: 314

Pas de Mode
Etendue: 633

11) {697,216,228,957,909}

Moyenne: 601.4
Médiane: 697

Pas de Mode
Etendue: 741

13) {748,809,618, 143,459}

Moyenne: 555.4
Médiane: 618

Pas de Mode
Etendue: 666

15) {860,467,565,237,891}

Moyenne: 604
Médiane: 565

Pas de Mode
Etendue: 654

2){174,851,572,759,444}

Moyenne: 560
Meédiane: 572

Pas de Mode
Etendue: 677

4{932,245,280,317,860}

Moyenne: 526.8
Médiane: 317

Pas de Mode
Etendue: 687

6){730,407,271,126,282}

Moyenne: 363.2
Médiane: 282

Pas de Mode
Etendue: 604

8) {544,584, 544,476,965}

Mode: 544
Etendue: 489

Moyenne: 622.6
Médiane: 544

10) {407,590,751,708,996}

Moyenne: 690.4
Médiane: 708

Pas de Mode
Etendue: 589

12) {167,721,253,378,736}

Moyenne: 451
Meédiane: 378

Pas de Mode
Etendue: 569

14) {428,964,281,289,972}

Moyenne: 586.8
Médiane: 428

Pas de Mode
Etendue: 691

16) {589,931,322,291,678}

Moyenne: 562.2
Médiane: 589

Pas de Mode
Etendue: 640
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